Вариант 1

В1. Флакон шампуня стоит 150 рублей. Какое наибольшее число флаконов можно купить на 700 рублей во время распродажи, когда скидка составляет 35%? 
В2. На рисунке показано изменение температуры воздуха на протяжении трех суток. По горизонтали указывается дата и время суток, по вертикали — значение температуры в градусах Цельсия. Определите по рисунку наибольшую температуру воздуха 22 января. Ответ дайте в градусах Цельс[image: image1.png]0:00 6:00 12:00 18:00 0:00 6:00 12:00 18:00 0:00 6:00 12:00 18:00 0:00 6:00
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В3. Найдите корень уравнения [image: image2.png]log,(4—x) = 7



. 

В4. Меньшая сторона прямоугольника равна 6. Угол между диагоналями равен [image: image3.png]607



. Найдите радиус описанной окружности этого прямоугольника.
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В5. Для изготовления книжных полок требуется заказать 48 одинаковых стекол в одной из трех фирм. Площадь каждого стекла 0,25 [image: image5.png]


. В таблице приведены цены на стекло, а также на резку стекол и шлифовку края. Сколько рублей будет стоить самый дешевый заказ?

	Фирма 
	Цена стекла 
(руб. за 1 [image: image6.png]


) 
	Резка и шлифовка 
(руб. за одно стекло) 

	A 
	420 
	75

	B 
	440 
	65

	C 
	470 
	55 


В6. Найдите площадь треугольника, вершины которого имеют координаты (1;6), (9;6), (9;9). 

[image: image7.png]



В7. Найдите значение выражения [image: image8.png]23Vl gl-v7



. 

В8. Прямая [image: image9.png]—4x—11



является касательной к графику функции [image: image10.png]y = x+TIx+Tx—6



. Найдите абсциссу точки касания. 

В9. Радиус основания конуса равен 5, высота равна 12. Найдите площадь полной поверхности конуса, деленную на [image: image11.png]


.

В10. После дождя уровень воды в колодце может повыситься. Мальчик измеряет время t падения небольших камешков в колодец и рассчитывает расстояние до воды по формуле [image: image12.png]


, где h — расстояние в метрах, t — время падения в секундах. До дождя время падения камешков составляло 0,6 с. На сколько должен подняться уровень воды после дождя, чтобы измеряемое время изменилось на 0,2 с? Ответ выразите в метрах. 

В11. Найдите точку минимума функции [image: image13.png]


.

В12. В 2008 году в городском квартале проживало 40000 человек. В 2009 году, в результате строительства новых домов, число жителей выросло на 8%, а в 2010 году  — на 9% по сравнению с 2009 годом. Сколько человек стало проживать в квартале в 2010 году?

